PODMINKY PRO UDELENI ZAPOCTU A SLOZENI ZKOUSKY
Z PREDMETU MATEMATIKA 4

V pribéhu semestru se na prednasce budou psat dvé zapoltové prace. 7 kazdé lze
ziskat maximalné 25 bodi. Dale lze body ziskat za aktivitu na cvi¢enich (piesné pod-
minky stanovi cvidici, timto zptsobem lze ziskat maximélné 10 bodii). Za cely semestr
mohou byt prominuty pouze dvé absence na cvi¢enich, kazda dalsi je postihovéna ztratou
2 bodt. Pro ziskdni zadpoctu je nutné dosdhnout celkového bodového zisku alespon 25
(zapo&tovych) bodua. V opaéném piipadé neni zapocet udélen. Zapocet bude uznén i
studentim, ktefi jej fadné (tzn. nikoliv uznanim z roku piedchoziho) ziskali v lofiském
akademickém roce. Tito studenti se nemusi ticastnit jinak povinnych cviceni.

Student, jemuz byl uznin zapocet a soucasné uspésné slozil zkousku z predméti
MAT1-3, se muze ucastnit zkougky z predmétu MAT4. Ta se bude konat ve &tyfech
terminech, t¥ikrat pfed prazdninami a jednou po nich. Zkouska se skladéd pouze z
pisemné ¢asti, kterd bude vedle piikladii zahrnovat i teoretickou ¢ast (definice, véty,
dikazy jednodussich tvrzeni) a ktera bude hodnocena maximalné 50 body. Jedna ze
zkougkovych tloh bude vybrana z pfedem zvefejnéného seznamu otézek—jeji bezchybné
zodpovézeni je nutna podminka pro Gsp&sné zakonceni zkousky (princip rychlé smriti)!
K vysledku zkouskové pisemky bude navic pfi¢ten vzdy 1 bod za kazdé 2 body nad 25
zapoctovych bodt. Takto se promitne celosemestralni usili (zapoc¢tovky, aktivita, tucast
na cvi¢enich) do kone¢ného hodnoceni. Student, jenz ma zapocet uznany a rozhodne se
cviceni dale nenav§tévovat, si ke zkousce zadné body navic neptinasi. Celkovému souctu
potom néalezi klasifika¢ni stupefi dle nésledujici tabulky.

celkem bodta klasifikaéni stupen

45 a vice
44-40
39-35
34-30
29-25

24 a méné
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Priklad: Student Franta napsal proni zdpoétovou prdci za 18 a druhou za 17 bodi.
Na cvicenich ziskal za aktivitu & bodi. Neptisel na troje cviceni, za coZ mu byly strieny
2 body. Celkem tedy ziskal 33 zdpoctovych bodi a tedy i zdpocet. Zkouskovou pisemku
napsal za 23 bodi. Ze semestru si ale prindsi (33-25)/2=4 (p¥i necelociselném vysledku
se uvazuje dolni celd ¢dst) body. Celkem tedy ziskdvd 27 bodi a zndamku E.



